战友情深令人感动 民警有爱帮其圆梦

本报讯(记者 张铮)"我要感谢一下蒋合钦所长。在他的帮助下,我终于找到了失联40年的老战友,了却了多年的牵挂。"5月6日,家在山西省孝义市的侯进明老人,想通过本报感谢禹州市公安局方山派出所的民警,帮他找到了失联多年的老战友。

事情还要从几天前说起。禹州市公安局方山派出所来了一位满头银发的老人,同行的有他的妻子、儿子、女儿。老人说,他叫侯进明,今年90岁了,是一名退伍军人,希望方山派出所民警帮他寻找40年前的老战友。

侯进明的儿子侯向东对民警说,父亲退伍已经40多年了,现在最大的愿望就是见一下当年在河南省禹州市方山镇三八厂当炮兵时的老战友。老人记不太清老战友的名字,只记得战友好像姓张名冯武,具体是哪几个字也不清楚,但知道老战友有两个儿子,其中一个儿子先天性腿部残疾,叫张占伟。

根据老人提供的信息,该所所长 蒋合钦带领辅警王钢鑫、张世豪先去 镇武装部查询方山辖区有当兵经历 的90岁左右的同名老人,将查找范围 缩小,了解到位于方山镇杏山坡有一 位叫冯武的老人与侯老先生提供的 信息比较接近。

于是,蒋合钦亲自带着侯老先生一家人来到位于方山镇杏山坡的冯武家里。两位老人一见面便热泪盈眶,用颤抖的手以军人特有的方式向对方敬礼。

"我在有生之年,还能和阔别 40 多年的老战友见上面。禹州民警帮 我实现了愿望,圆了我几十年的梦 想。"侯进明说。

河南省实验中学 郑州市第二中学

面向全省招足球特长生

本报讯(记者 肖涛 通讯员 杨继奎)孩子喜爱踢足球,想支持又怕影响学习成绩。别着急,5月7日,记者从市教育局获悉,2019年,河南省实验中学和郑州市第二中学面向全省初中毕业生招收足球特长生各50人。

据介绍,即日起至5月10日12 时,在教育、体育部门举办的正式比 赛中获得市级比赛前三名、省级比赛 前六名、全国比赛前八名的应届初中 毕业生,可登录河南省实验中学网站 (http://syzx.haedu.gov.cn/)下载报名 表。填写后,连同本人比赛获奖证书 或成绩证明、身份证、户口簿、初中学 籍表扫描件和2寸免冠照片电子版发 送至电子邮箱 hnssyzx1@163.com。 报考郑州市第二中学的初中毕业生 (男生),学业成绩须符合河南省初中 毕业要求,在5月10日12时之前,将 测试报名表、电子学籍信息表、2寸正 面免冠彩色照片发送至邮箱 66823445@qq.com进行预报名。

"针对报名成功的学生,河南省实验中学和郑州市第二中学将于5月11日14时30分在各自学校现场确认和测试。"市教育局相关工作人员介绍,测试合格者,必须在5月18日参加2019年河南省普通高中校园足球实验班专项能力测试。

据悉,校园足球实验班纳人面向 全省招生提前录取批次,依据考生的 专项能力测试成绩、初中学业水平考 试成绩和综合素质评价录取。已被 校园足球实验班录取的考生,不再参 加其他学校录取。

晨报脱单派对等你来

即日起单身男女可以报名,全程免费参与

本报讯(记者 杨佳倩)不知从何时开始,"520"开始成为一个"爱情密码"。在5月20日这一天,相爱的男女可以大胆对心仪的对方说出"我爱你"。这一天也成为年轻人表达爱的日子。

为了给更多单身男女搭建交友平台,提供相识、相爱的机会,5月19日,本报将联合许昌金太阳婚恋公司在许昌大酒店举办一场单身男女联谊会。你如果依然单身,即日起可报名参加。也许,在活动现场,你爱的人或爱你的人会悄然出现。

用数字表达爱意 大胆说出"我爱你"

歌手范晓萱的一首《数字恋爱》,让 "520"成为"我爱你"的代名词。不知从 何时起,"520"开始成为一个"爱情密码",开启了"网络情人节"模式。在每年的5月20日,不同的地方都在上演甜蜜的爱情故事。一个以"我爱你"为主题的日子,会让爱如潮水般向我们涌来。今年,为了让更多单身男女通过"520"这个数字表达爱意,本报联合金太阳婚恋公司将于5月19日提前为莲城的单身青年提供一场盛大的交友活动。

《晨报相亲汇》栏目一直致力于打造公益性质的许昌单身男女交友平台。在接受读者来访的过程中,很多单身男女都表示,紧张的工作和相对狭窄的交际圈,是其婚姻问题一直悬而未决的主要原因。很多优秀青年因为没有与异性相识、交往的平台,在不知不觉中被"剩"了下来。本次活动是公务员、企事业单位职工相亲联谊会专场,是为



2018年晨报"520"相亲活动现场, 女嘉宾在表演节目。 资料图片

我市优秀青年提供的正规交友平台。 具体活动时间为5月19日14时至17时30分,活动地址为许昌大酒店三楼会议室。

即日起开始报名 全程不收取任何费用

本次活动人数将会比以往多。依 然单身的你,抓紧时间报名吧!

根据活动安排,参加本次活动的对象主要包括行政、企事业单位的优秀单身男女,年龄在20岁至38岁之间,具有大专及以上学历,有稳定工作。

你如果具备上述条件,可以通过以 下两种方式报名:

1. 携带相关证件到位于八龙路与 龙兴路交会处的许昌报业传媒集团 17 楼进行现场报名,也可以添加"晨报社区活动部"微信或拨打热线电话13137880666(微信和热线电话同号)进行咨询、报名。

2.到位于春秋广场东侧的许昌金 太阳婚恋公司进行现场报名,或拨打电 话2660177进行咨询、报名。

参与活动的男女嘉宾将按照性别分开签到,签到后按提前编排好的编号发放号牌,然后到指定座位人座。活动现场设置"缘分墙",可浏览嘉宾大致信息。活动中有节目表演、小游戏、8分钟约会等互动环节,以便大家在短时间内相互认识了解。

本次活动全程免费参与,并发放小 礼包。

为爱相约,机会不容错过。



科技创新促发展

5月7日,工人在位于襄城 县产业集聚区内的平煤隆工作。 在集聚区内的平煤隆工作。 在该公司长达333米的标准 后该公司长达333米的标准 一房全自对校创新程太阳来,会的 是把科技创新性生产。近经济大力实业 展全局的核心位置,大力实业 最大的发展战略,突出企业襄城 部中育国家级新中的宫国家级升大企业 家。科技创新,正成为的重要 业转型发展、提质增效的重要助 推力。

记者 牛书培 摄

我市出台物业服务企业信用管理办法

本报讯(记者 王利辉 通讯员 田苗)5月6日,记者从市住建局获悉,我市出合《许昌市物业服务企业信用管理办法(试行)》(以下简称《办法》),将全市从事物业服务活动的物业企业全部纳入信用管理,加强全市物业服务企业的事中、事后监管,着力构建"诚信激励、失信惩戒"机制。

《办法》明确,我市物业服务企业的信用采集按照企业自评,县(市、区)物业管理行政主管部门核实、评定相结合的方式进行,每季度评定一次,一年内有效,等级划分为优秀(AAA)、良好(AA)、合格(A)、不合格(B)、诚信"黑名单"五个等级。等级评定结果将作为

物业服务示范项目考评、评奖评优、"双随机一公开"监督检查、物业服务项目招投标、物业管理行业专家选聘等物业管理活动的重要依据。

信用等级情况将定期通过市住建局门户网站和新闻媒体向社会公布,连续三次被评定为B级的,纳入许昌市住建领域诚信"黑名单"并通过媒体公开曝光。《办法》明确了信用等级直接评定为B级的情形:物业服务企业将一个物业管理区域内的全部物业管理委托给他人的;未经业主大会同意,物业服务企业擅自改变物业管理用房用途的;物业服务企业擅自改变物业管理区域内按照规划建设的公共建筑和共用设施

用途的;物业服务企业擅自占用、挖掘物业管理区域内道路、场地,损害业主共同利益的;物业服务企业未在物业管理区域显著位置公示有关信息的;业主大会决定解聘物业服务企业,被解聘的物业服务企业未按照规定办理移交手续、履行交接义务的等。

对于有以下情形的物业服务企业, 直接纳入住建领域诚信"黑名单":经行 政机关确认因物业服务企业主要责任 发生重大安全事故或重大责任事故的; 因物业服务企业责任引发重大群体上 访或越级上访事件,影响社会稳定,造 成严重不良后果的;拒不参加或者逾期 未参加企业信用评价的等。